

黄旭东开展巡河调研时要求 打造幸福河湖 造福全市人民

本报讯(记者 胡晨)9月2日,市委、组织部部长黄旭东带领相关部门负责同志前往建安区、市城乡一体化示范区,就北海、芙蓉湖管护情况进行巡河调研。

北海、芙蓉湖是我市水生态文明城市建设示范项目的核心组成部分,与鹿鸣湖、灞陵湖、秋湖湿地并称“五湖”。湖水清澈宁静,水中野鸭嬉戏、岸边垂柳倒映……来到北海、芙蓉湖,黄旭东对两个湖泊的管护情况给予充分肯定。

省委宣传部 督导检查组莅许 王自合参加相关活动

本报讯(记者 李新)9月1日、2日,省委宣传部副部长黄玉国带领督导组检查组莅许,对我市宣传文化系统安全生产工作进行了督导检查。

市宣传文化系统安全生产工作总体情况汇报,市委网信办、许昌报业传媒集团、市文广旅局、许昌广播电视台分别结合各自安全生产情况汇报了工作。

市涉案企业合规第三方监督 评估机制管理委员会成立 张庆一等出席仪式并揭牌

本报讯(记者 张辉)9月2日,市涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会揭牌仪式举行。

市涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会由市委、市检察院、市法院、市司法局、市财政局(国资委)、市生态环境局、市税务局、市市场监督管理局、市工商联等部门组成。

卢希望到东城区调研文明典范城市创建工作 精准对标 突出细节 全力以赴推进工作

本报讯(记者 王金伟)9月2日,市委常委、副市长卢希望带领市城管局、市创文办有关负责人到东城区调研文明典范城市创建工作。

卢希望一行先后到东城区建安文化广场、南海街农贸市场(胖子店)、东城区邓庄街道空港新城社区及背街小巷等处,实地察看围墙围挡提升改造、农贸市场周边环境综合整治、空港新城小区基础设施、居住区环境以及背街小巷提升改造等工作开展情况。

扎实做好第三次全国土壤普查 高标准农田项目建设

本报讯(记者 武芳)9月2日,在收看完全省第三次全国土壤普查动员部署暨高标准农田建设推进视频会议后,我市召开相关会议进行部署。

质量开展好第三次土壤普查工作。要健全组织领导,保障日常工作高效运转。要结合实际,制订实施方案。

(上接第一版)

让群众乐享豫剧文化大餐

“以前每年也就是有200多场演出,现在我们下乡演出都是政府买单,

今年我们有570场的演出任务。”孙志成说,“在市委、市政府的大力支持下,‘舞艺术送农民’活动让更多群众在家门口就能免费看好戏。”

禹州市豫剧团在设备上也得到了地方政府的大力支持。从2008年开

区、市城乡一体化示范区要以满足人民群众日益增长的幸福河湖需要为根本出发点和落脚点,在水生态修复保护中践行“幸福河”理念,不断强化区域协同、部门联动、社会参与,通过开展水岸共治、城水共治、标本兼治持续提升改善湖泊水质,切实将北海、芙蓉湖打造成许昌幸福河湖建设、人水和谐共生的标杆,真正造福全市人民。

黄旭东还来到建安区新时代文明实践中心,了解志愿服务活动开展情况,要求该区进一步挖掘当地文化特色,不断丰富活动形式,积极培育服务品牌,精心策划开展活动,真正把新时代文明实践中心建设成集思想引领、道德教育、文化传承、服务群众等多功能于一体的基层综合服务平台。

游园、市图书馆、许昌华彩印务、万达影城、城锐网咖、春秋楼景区等处对安全生产工作进行了实地查看。

就进一步做好宣传文化系统安全生产工作,黄玉国强调,省委高度重视安全生产工作,责任措施严格,务必警钟长鸣,一定要深入贯彻省委办公厅、省政府办公厅相关文件精神,推动安全生产各项措施落地见效;要坚守政治阵地,严把安全底线,切实履职尽责,把安全生产嵌入到宣传文化系统工作全流程;要压实工作责任,抓实工作措施,坚决落实落细,动员宣传文化系统各环节动起来、实起来、细起来、严起来,确保我省宣传文化系统平稳有效运行,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

机制管理委员会成立后,将通过选任组成第三方监督评估组织,对我市涉案企业的合规承诺及合规体系建设进行调查、评估、监督和考察。检察机关要把考察结果作为依法处理案件的重要参考,依此作出是否批捕、提起公诉或者根据认罪认罚从宽制度提出轻缓量刑建议等,推动企业刑事犯罪溯源治理,做实对各类企业平等保护,促进企业合规守法经营,实现司法办案政治效果、法律效果、社会效果的有机统一,进一步推进涉案企业合规改革走实走深,营造良好法治化营商环境,助推我市经济社会高质量发展。

揭牌仪式后,市涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会召开了第一次联席会议。

一处,卢希望都仔细看、认真听、详细问,对东城区文明典范城市创建工作成效给予充分肯定,并指出工作中存在的问题,提出具体整改要求。

就做好下一步工作,卢希望指出,创建文明典范城市是一项系统工程,各级各部门要高度重视,认清形势,牢固树立全局观念和系统思维,积极采取有效措施,确保各方责任落实到位。要精准对标,突出细节,强化问题意识,通过解决问题来推动工作,进一步提升城市管理精细化水平。

加强监督审计,做到专款专用、严格管理。二要加快推进高标准农田项目建设。各县(市、区)要从谋长远角度出发,积极争取项目,高标准谋划高标准农田示范区建设。要按照“六化”标准,坚持适度超前、符合实际的原则,科学规划示范区项目,确保在提升粮食产能的同时,打造许昌农业新亮点。要加快2022年项目和灾后恢复重建项目建设,确保如期高质量完成。

始,有关部门逐步给剧团配备了舞台车、大巴车、中巴车等车辆。“各级政府还通过购买服务,不断开展‘舞艺术送农民’活动。”10年来,我看到了许昌豫剧的大发展,也看到了农村的新变化,这是豫剧最好的时代!”孙志成说。

河南省烟草职工培训中心 打造烟草行业干部职工教育培训的主渠道和主阵地

本报记者 魏东雅 通讯员 杨帆 乔洪宪

“为国家多作贡献,为社会承担责任”,这是河南省烟草职工培训中心肩负的光荣使命。自成立以来,该中心坚持开展烟草行业领导干部培训教育,烟草行业职业技能、专业技术、岗前与管理培训等,培养高素质烟草干部职工队伍,服务行业发展,成为烟草行业干部职工教育培训的主渠道、主阵地,同时勇于担当作为,积极承担社会责任。

技能竞赛为载体,举办全省“论剑2021-烟草专卖管理技能”大比武,推动物流岗位技能竞赛、内训师教学能力竞赛、烟草栽培技术比武,青年烟叶评级职业技能竞赛成绩斐然,被国家烟草专卖局通报表彰;克服新冠疫情影响,制作录制网络课程225个,服务烟农和零售户。

由主要负责人任队长的应急突击队,积极迎“战”,不分昼夜开展工作,在短时间内为隔离人员提供隔离房间171间,30个小时内完成所有房间的物品撤换和重新配置、窗户封闭、热水供应、电路改装、门锁改造、监控调整等工作,为圈住封死、捞干扑灭疫情,为坚决打好打赢疫情防控阻击战、歼灭战提供了巨大支持,被评为“优秀隔离点”。

该中心教研科培训研发员李飞连续7年参与组织开展科普惠农活动,先后到许昌、漯河、三门峡、南阳等地的10多个烟叶工作站对烟农进行技术服务,指导烟农科学种烟,助力烟农实现增收。她还创新职业烟农教育培训方式,将“互联网+微课”培训模式引入到烟农培训中,创建了“河南烟农之友”公众号,组织编写《职业烟农科普丛书》,发布烟叶生产方面的微视频等,方便烟农随时随地进行片段学习,让广大烟农看得懂、学得会、用得上,努力满足烟农需求。

该中心,有一批像李飞这样的技术人员奔走于田间地头,加强烟站科普教育工作,向烟农发放科普资料,着力开展科技下乡活动,帮助烟农增收致富。多年来,该中心先后被人社部授予职工教育先进单位,被全国总工会授予全国职工教育示范点,被省总工会授予全省先进单位,被省科协、省文明办授予河南省优秀科普教育基地等荣誉称号;被省委命名为河南省卫生先进单位,被国家烟草专卖局确定为行业二级职业技能认定试点单位;荣获河南省烟草商业系统“十四五”规划编制工作先进集体、许昌市女职工工作先进单位和工人先锋号等称号。该中心党委被评为“三双”工作先进党组织。



奋进新征程 建功新时代 党建引领 推动人居环境整治工作向纵深发展

本报记者 王金伟 通讯员 刘长伟



整治人居环境 建设美丽乡村

在近期的人居环境集中整治工作中,长葛市石固镇以“五星”支部创建为抓手,坚持党建引领,全力开展“清脏”“治乱”“拆违”“增绿”行动,确保人居环境整治这场“民心战役”打得赢、成果守得住,真正让镇村面貌焕然一新,为镇村全面振兴添新彩。

各村(社区)党支部怎么干、群众怎么干、谁来负责干、谁来考评、如何奖罚,用制度管人、用方案管事,一周观摩奖罚、一月一点评推进,通过党建引领聚力合,促使环境整治再提升。



9月2日,市生活垃圾分类办在科技广场组织开展生活垃圾分类集中宣传活动。活动通过设置宣传版面、发放宣传页等,开展垃圾分类宣传,贯彻落实普及《许昌市城市生活垃圾分类管理办法》,培养市民参与垃圾分类的意识和投放习惯,形成健康、文明、绿色的生活观念。

结对帮扶下乡 金秋助学送暖

本报讯(记者 王金伟)“感谢许昌监狱的爱心和祝福,将来我一定回报家乡!”9月2日,在建安区河街乡北岸社区,今年被黑龙江中医药大学录取的大学新生杨钰琪收获一份“爱心大礼包”,既惊喜又意外。

女上学难问题,经驻村第一书记武鹏亮牵线,河南省许昌监狱、许昌市委宣传统战部在北岸社区联合开展“金秋点亮梦想 爱心助学启航”为主题的爱心助学活动,为社区考上大学的4名贫困学生发放了慰问品和慰问金,并鼓励他们刻苦学习,以优异成绩回馈社会。

坚决扛起职责使命 全力守护百姓健康

(上接第一版)查清判明涉疫人员,夜以继日开展病毒核酸检测,及时进行疫情风险研判,针对疫情具体情况提出防控建议……自新冠疫情发生以来,市疾控中心工作人员不舍昼夜,始终奋战在疫情防控第一线,切实守护群众生命安全和身体健康。

战“疫”有胜时,发展不停步。“下一步,市卫健委将继续把疫情防控作为首要任务,坚持‘外防输入、内防反弹’总策略和‘动态清零’总方针不动摇,坚决守住长周期内不发生规模性疫情的底线,为全市经济社会发展提供优良环境。同时,加快推进市公共卫生医疗中心、市级‘四所医院’、县级‘三所医院’、灾后恢复重建、发热门诊等卫生健康项目建设;加强豫沪合作,建设省级区域医疗中心,推进全市‘十大专科’、辅助生殖中心、县级‘五大中心’建设,推动医疗卫

生服务提质扩容。对事关人民群众卫生健康利益的事,深入调研谋划,明确思路,制定推进措施,及时跟踪问效,确保医药卫生体制改革、卫生健康项目建设、中医药产业发展、民生实事、村级卫生室公有化等大事办好、实事办成。此外,我们还要持续扎实开展‘能力作风建设年’活动,高标准落实‘干部大讲堂’‘优秀科室’评选制度,着力打造‘高效率、快节奏、勇担当、抓落实、令行禁止’的卫健团队,让‘履职尽责、用心工作’的作风在卫健系统落地生根、开花结果,实现疫情防控和卫生健康事业‘双战双赢’,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”冉高垒表示。